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3ajavn ypoka.

[1OBTOPUTbL M 3aKPENUTL:
[JcBOMCTBa Nnorapmndoma n norapudomMmmyeckon
oy HKLNW;
[lcnocoObl peLleHnst iorapupMmyeckmnx
YpaBHEHNN U HEPABEHCTB;

dHaBbIK/ N YMEHUSA NPUMEHEHNSA 3HAHWIA NO
TEME K PELLUEHUNIO YNPaKHEHWIA.
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Tanbl ypoka. Popma paboThl.

[l BocnpownsseneHue 1 Koppekums ONOpHbIX
3HaHUN. OpoHMarsrbHas

0 lNpumeHeHne 3HaHun Anst 06bACHEHUA HOBbIX
d0aKTOB U BbINONTHEHUA NPaKTUYECKUX 3adaHUMN.
Paboma e rnapax

0 TecT. MHOusuOyarnbHas
[ lNooBeoeHue UTOroB ypoka




OnpepeneHue norapmngma

0 JloeapugmMmom rnosoxumesribHoO20 Yyucsa b no
noJsioxumesibHOMy U omsiu4HoMy om 1
OCHOBAaHUI0 a Ha3bl8arom riokazamersib cmereHu, 8
KOMOPYIo HY>KHO 8038ecmu 4uUcrio a, 4Ymobsbi
rosly4ums 4ucrio b.

OcCHOBHOE norapupmMmnyeckoe TOXOECTBO

loe b __
a - =p



CBolicTtBa norapmdmoB

log.a=1 log. 1=0 log a‘ =c

log.bc =log b+log, log & =log —log, c
c a )

log,b" = rlog, b
logab o logar br

log,x™" =2nlog, | x|,(neZ)
,_ log. b

1 log,

log, a

log. a

log,b =



CBoncrtBa MOHOTOHHOCTW JlorapmdoMoB

0 Ecma>1unb>c, 70 logh > log,c

0 EcmO0<a<lub>c, 10 logh == log,c




[HecaTtnyHble norapndpmebl

[ Ecnu ocHoBaHue norapudgpma paBHo 10, To norapudpm
Ha3blBaeTCA AECATUYHbIM:

lg10=1 160.1=-1
- 160,01 = -2
igiggo 23 loglob 9 lg b 1g0 001 = -3
g - g0, R
1910000 = 4 20,0001 = -4

HaTtypanbHble norapudombol

[0 Ecnn ocHoBaHue norapudma e, To fiorapudm
Ha3bIBAEeTCA HaTyparbHbIM:

log.b=Inb, e=2,7



NorapudpmmnpoBaHue
anrebpanyecknx BblpakeHui

0 Ecnu 4ucno x npeacrasneHo anrebpanyeckmum
BblpaXXeHMUeM, To norapndom noboro BbiparkeHUs
MOXHO BblpasuTb Yepes norapugmbl COCTaBNAOLLNX
ero yucern.

[TponorapudmupoBaTthb anredbpanyeckoe BblpaKeHUE:

lgx =1ga +31gb-2lgc



[loTeHUMpoBaHue
riorapuMmnyeckmnx BoipaxxeHumn

0 [lNepexon oT norapmMmUYecKoro BblpaxeHuns K
anredbpan4yeckomMy HasblIBaeTCs NOTEHLUNPOBAHMEM, TO

eCcTb, MPOU3BECTU OencTeue, obpaTHoe
norapmMmnpoBaHUIo

[lepenTtn K anredbpanyeckomy BblpaxXeHUIo

lgx =1ga + 21gb - lgc




YCTHble ynpaXXHeHus
[1pn Kaknx 3Ha4YEHUAX X UMEET CMbICIT QYHKLMNA:

)y =log,;x*; 2)y=logs(-x); 3)y=Ilg|x]
4)y=log,s3-x); 5)y=Ilg4-x*)

) x#0 2)x<0 3) x#0 4) x<3 5) (=2;2)
CoBnagatoT nm rpaumkn yHKLNN:
y=X U y:zlogzx y: X2 +1 1 y:3log3(x2+1)

PelwnTb ypaBHEHNE:
1)log.x* =0;

1) x==I 2) x=4
2)log,3" =4;
3)log,x—1=0; 3) x=3 4) x=45
4log,(2x—1)=3; 5) x=3 6) x=1
5)log;(2x-3)—-1=0; 7 A=

6)log.(2x—x*) =0;
7)log,,(2x +1) =log, ,(x—1).



3aJaHue C KI4YoMm.
Knou: 101000100.

1)Ecrimmigx=Igy, ToXx =Y.

2)3610g65 :5 3) logl8<1

4) Ecnu log,x =—log,y, mox=y
5) Ecu 3 =9,molog,3 =2
6) y =log,(2x—7) o0.0.¢.(0;3,5)
7)1g7 < 31g2

8) Ecru log, x >log.c, mox>c,npul<a<l

9) Buipaoswcenue log, x cnpasedauso o1 1106020 x



[TponorapudpmmpoBaTtb anrebpanyeckoe BbipaKeHne:

_ab’ ~om’
Y c’ m’n’ x_n4k5
X =
lgx=Iga+2lgb-3lgc £ Ig x=2lg m -4lg n-23Ig k
lgx=2lgm+ 3lgn-2Igt
Hantu x:
lgx=Iga+2igb-Igc lgx=Igd+3lgc—4igb
ab’ dc’
X = X:—4
C b
Igx=Ig5-Ig2+Iig6 lgx=2lg3+3lg5->5lg3
: 2 g3
x:E:H x=3 5 125

2 35 27



Kakue 13 crnegyrowmx rpadoukoB He MOryT ObITb rpadoUKoMm

doYyHKLMN
1~ W N
U’/l) X (J; X Vt_‘} Im\\ oA:” X y — logax
u|1 —x 0[ {1 x 0] 1 X
5 9 B), I), 1), 3).
YKaxuTte Ha KakoM PUCYHKe 3CKU3 rpadonka pyHKUnm
y =log,(x—-2)
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OcCHOBHbIE METObI PELLUEHUS
norapudoMmnYecKknx ypaBHeHNM

PyHKUMOHAaNbHO-rpaduyeckun MeToa,
MeToa noteHUMpoBaHUA,

MeTon BBeAEHMS HOBOW NEPEMEHHOMU;
MeToa norapnmMmpoBaHuS.




BAHOMHM ! Caraokas

napouxa!

Jl6a

canoaa -
napa!

OHA

o3!

XD

Hawm ne
KuUums

Opye 0e3

dopyea!
Bausxu u
Hepasayunol!




PewnTb ypaBHeHNE
lg(1-x°) =1g2x x=+2—1

2
5 —2x _ 5x—2 Xx=1; x=2.

Hantn obnactb onpegeneHmna dyHKuum

10g2x2 (-2;-11; [1; + =)
lg(x +3)

PewwuTte cuctemy ypaBHEHUN

2-57 =log,(x7),
5" +log, x =4.

Hangnte HanmeHbLLee 3Ha4YeHne PyHKUUn

y =1g(x* +5x+7,25) + 2 na orpeske[-3;0] V. =2



OTBeTbI K TECTY:

1 2 3 4 5
3 1 3 3 1
6 7 8 9 10
4 4 3 1 4







